

以雪为令

温岭交警全员出动 守护群众平安出行

本报讯（记者丁自力 王博 通讯员叶卫兵）1月22日，我市迎来2024年第一场大雪，全市交警全警动员，第一时间启动应急预案，通过全警上路巡逻、疏导管控、隐患排查、部门联动、预警提示等举措，高效应对极端恶劣天气，确保道路安全畅通。

早上6时30分，温岭市交警大队执勤人员黎永辉和同事们一起来到南环路上执勤。上午9时30分左右，一辆大挂车由于路面积冰导致轮胎打滑，无法前行，造成两个车道车辆拥堵，在另一个车道上的救护车也受到影响，无法通行。现场，交警与后面的司机们一起先将救护车移到南环路上执勤，随后，他们又和当地的司机一起，在建筑工地上找来铲子，将工地的沙子铲到路面上，增加摩擦力。经过半个小时的努力，大挂车终于顺利启动，通过积冰路面。城区一中队副中队长沈刚告诉记者：昨天，我们在这个路口陆续推了大概有100多辆车子，路面结冰，轮胎打滑，很多车主都没有经验。

昨天大雪过后，该路口作为城南通往城区的唯一出入口，车流量大幅度增加，从昨晚8时至凌晨1时多，温岭市交警大队陆续派出20多名民警辅警，驻守在该路口，与太平街道工作人员一起将13吨盐撒在城区的各个主要交通干道，确保路面畅通，守护群众平安出行。

据悉，大雪来袭，全市交警以雪为令，第一时间启动一级勤务，出动民辅警620人次、警车64辆，对路泽太高架、城东高架、东环高架、西环大道、高速出口等主要交通道路执勤巡逻。同时，加大对桐方线大溪方山、石塘沿海及通山小道等道路除雪力度，发现险情随时处置，强化关键路段警力部署和线路疏导力量，发现风险隐患迅速反应处置，恢复交通通行，全力保障道路交通秩序安全平稳有序和人民群众生命财产安全。

186人清理了25条道路 市综合行政执法局闻雪而动

本报讯（记者赵云 通讯员陈明）请全体局机关及太平、城东、城西中队工作人员1月23日上午7时30分到位，统一穿作训服，组织开展扫雪工作。1月22日晚上，市综合行政执法局发出通知。

1月23日早上7时开始，186名工作人员陆续到位，来到菜场、广场、交通主干道等人流量较大的非机动车道和人行道，开展融雪除冰行动。

在清扫了市综合行政执法局的门口后，副局长程玲华带着3名同事前往城东街道的路段。车子经过万昌路之江中学路段的桥头时，因上坡处结了冰，2辆轿车被困在冰上。他们见状，马上下车帮忙除冰。

用铁锹铲冰，发现根本铲不动。用了毛巾和麻袋铺路，以增加摩擦力，车子还是开不上去。这时，城发集团的救援车辆经过，他们向对方要了4袋除雪剂。在除雪剂的加持下，他们花了近1个小时的时间，终于将积冰清除了，道路也恢复了通行。我们4个人通了一条路，可以一辈子了。程玲华打趣道。

这里要清理，我们要为非机动车和行人开出一条道来。当日上午，太平中队中队长莫山方带领来到来万泉西路，路面的积雪已经结成了冰。工作人员用铁锹铲冰，用扫帚清扫铲下的冰块和积雪。

有的路段积冰不容易清理，旁边的餐饮店准备了热水，让工作人员站在路面，以加速冰雪融化。热水一淋，路上的冰雪很快被清理了。

以雪为令、闻雪而动。当天上午，市综合行政执法局共清理道路25条，保障了主要道路人行道和非机动车道的通行畅通。

雪情就是命令！ 住建系统积极投入 铲冰除雪行动



本报讯（记者朱丹君 通讯员林慧）受雨雪天气影响，我市道路出现不同程度的积雪结冰现象。市住建局在第一时间启动应急预案，局领导带队奔赴现场，组织市政、园林等应急人员开展抗雪防冻保畅工作，全力筑牢抗雪防寒“温暖防线”。

市住建局副局长潘海军介绍，1月22日晚上10时，他们就发动了全市80多人的养护队，奔赴市区各主干道路和路段的路口，开展撒盐、机械除冰等工作。1月23日早上5时，市住建系统各科室及15家建筑企业，共200多人参与开展铲冰除雪行动，做好群众平安出行的“守护者”。

1月23日上午，记者在各街道、主干道路，看到市政养护工人以及志愿者们在积极行动，他们不畏严寒、配合默契，拿起铁锹、扫帚在清除路面的冰雪。每一个路段忙完，他们又很快转战另一个险情地段。

在铲除冰雪过程中还发生了不少暖心故事。在万昌路中路，不少车辆开到桥头时出现打滑现象。市政养护工人立即放下手中的铁锹，当起了“推车哥”，大家一起合力将车辆推上了安全路段。随后，人们又在陡坡、桥梁、交叉路口等事故易发地段，撒上更多的工业盐，保障路面通行安全。

截至目前，市住建局已安排应急保障人员200多人次，在重点道路和区域撒工业盐2吨，使用1000余条麻袋。同时，还发动13家施工单位加入铲冰除雪队伍，共出动20台铲车、12辆清运车、1辆撒盐车、150余名工人在万昌路沿线帮助破冰；物业公司中心动员120个物业小区、600余名小区物业人员也积极参与进来，全力以赴为市民安全出行保驾护航。

编者按：一夜之间，整个温岭银装素裹，分外清丽。然而，在欣赏这十余年来未曾见过的美景时，有那么一群人正不分昼夜地坚守岗位，“为城为民”默默付出。面对雨雪冰冻天气，温岭各地各部门反应迅速，积极部署应对低温雨雪冰冻天气的行动，全力保民生保安全，保障群众正常生产生活。

全力抗冰雪 我们在路上

“人防+技防”

40多家西瓜嫁接苗场防寒除雪保生产

本报讯（记者江晓佳 通讯员江文辉）这场雪太大了，还好我们提前做了准备，这批西瓜嫁接苗才能保住，也能按期交货。1月23日上午，在箬横镇美福西瓜嫁接苗场内，负责人陈美福和妻子韦美连正紧张忙碌着为苗场钢架大棚进行除雪，根据棚内温度，及时调整暖风机出气暖风，加盖吸热塑料网膜，以人防+技防举措为嫁接好的数十万株西瓜嫁接苗保驾护航。

昨天大雪过后，该路口作为城南通往城区的唯一出入口，车流量大幅度增加，从昨晚8时至凌晨1时多，温岭市交警大队陆续派出20多名民警辅警，驻守在该路口，与太平街道工作人员一起将13吨盐撒在城区的各个主要交通干道，确保路面畅通，守护群众平安出行。

据悉，大雪来袭，全市交警以雪为令，第一时间启动一级勤务，出动民辅警620人次、警车64辆，对路泽太高架、城东高架、东环高架、西环大道、高速出口等主要交通道路执勤巡逻。

据悉，大雪来袭，全市交警以雪为令，第一时间启动一级勤务，出动民辅警620人次、警车64辆，对路泽太高架、城东高架、东环高架、西环大道、高速出口等主要交通道路执勤巡逻。

昨天大雪过后，该路口作为城南通往城区的唯一出入口，车流量大幅度增加，从昨晚8时至凌晨1时多，温岭市交警大队陆续派出20多名民警辅警，驻守在该路口，与太平街道工作人员一起将13吨盐撒在城区的各个主要交通干道，确保路面畅通，守护群众平安出行。

据悉，大雪来袭，全市交警以雪为令，第一时间启动一级勤务，出动民辅警620人次、警车64辆，对路泽太高架、城东高架、东环高架、西环大道、高速出口等主要交通道路执勤巡逻。

昨天大雪过后，该路口作为城南通往城区的唯一出入口，车流量大幅度增加，从昨晚8时至凌晨1时多，温岭市交警大队陆续派出20多名民警辅警，驻守在该路口，与太平街道工作人员一起将13吨盐撒在城区的各个主要交通干道，确保路面畅通，守护群众平安出行。

据悉，大雪来袭，全市交警以雪为令，第一时间启动一级勤务，出动民辅警620人次、警车64辆，对路泽太高架、城东高架、东环高架、西环大道、高速出口等主要交通道路执勤巡逻。



我市部分公交线路 恢复运行

本报讯（记者江琳 通讯员金修锐）下完大雪，我们也不敢开车，早上的时候公交停运了，下午1点多就恢复了，现在准备回家，感觉恢复得挺快，也很方便。1月23日下午，市民郑佳善带着家人在市区交警大队（总商会）站等候并乘坐上了公交车。

受1月22日低温雨雪冰冻天气影响，全市城乡公交全线停运。随着1月23日天气放晴，相关部门现场踏勘评估后，当天下午1时左右，我市部分城市公交线路恢复正常运行。其中，1路、9路、13路、15路、18路、19路恢复运营，11路、16路、21路、24路、微25路停运。而城乡公交涉及路面存在路面结冰严重、道路拥堵、交通管制等多种不确定因素，仍无法恢复运营，1月24日早上将视道路实际情况逐步恢复运营。

一旦道路条件符合安全通行要求，各公交线路将陆续恢复运行，还请市民耐心等待。

铲雪除冰 情暖寒冬 专职消防队护航出行



消防救援队员在清除冰面。

本报讯（记者江晓佳 通讯员金天婧）受雨雪天气影响，全市范围内道路出现不同程度的积雪结冰现象，给广大市民出行带来不小的困扰。1月23日一大早，市经济开发区专职消防队就接到了市第三中学东部校区的求助电话，称学校路面的积雪已经成冰，教室通往食堂、寝室的路上非常滑，学生行走十分危险。雪情就是命令，接到求助电话后，市经济开发区专职消防队立即出动了2辆消防车和11位消防救援队员奔赴现场。到达学校后，一开始，消防救援队员尝试将盐撒在结冰的路面上，但是融雪效果不理想，于是采取了传统的人工除雪方式，人手拿一把铁锹、扫把等工具，将路面的冰雪先清理掉，再用高压水枪一点点冲洗，彻底将结冰路面清理干净，还学生一个安全的路面环境。

考虑到辖区内行车人员较多，在清除完校园内的积雪之后，他们还来到辖区内的主干道，如港湾大道、松航中路等地开展融雪除冰行动，为辖区市民平安出行保驾护航。

结冰严重 景区 谢客

本报讯（记者王萍）您好，景区道路结冰严重，已经关闭了。1月23日一大早，长屿硐天景区门口，工作人员忙着劝离前来的游客。

和闹市区不同，长屿硐天景区位于山间，温度更低，湿度更大。1月22日中午，景区道路就已经结冰，为安全起见，景区早早关闭，劝返游客。

一夜的寒冻后，景区内雪景别有洞天，一大早就游客们自己发来了。我们景区各景点比较分散，所以早早就安排了工作人员在各个景点值守，防止游客进入。景区相关负责人介绍，除了路面结冰，硐顶也是危险重重。在低温和雪的作用下，景区硐顶有不少冰挂，一旦温度上升，硐顶冰挂极易脱落，万一砸到人后果不堪设想。

记者从市文广旅体局了解到，目前，我市A级景区全部关闭（长屿硐天、千年曙光园、方山、锦屏公园、东辉公园、大岩头、素质教育实践基地），非A级景区关闭2家（洞下沙滩、金沙滩），5家新业态景区全部关闭（山海之韵、后岭南花海、田园牧歌、龙门沙滩、坞根红军谷）。

多，但是附近村民步行上来的不少。景区负责人介绍，22日下午，景区就已经将山上的应急广播和景区大门口的小喇叭全部打开了，提醒游客雪天路滑，注意脚下安全。同时，景区工作人员一面提前劝返进来的游客，一面劝山上的游客提前下山。从22日下午到23日一大早，景区内提前准备的300斤工业盐全部撒到了上山的路上。山路比较特殊，特别是树林下的结冰更难融化，我们今天的主要工作就是清理路面的冰雪。工作人员说。

记者从市文广旅体局了解到，目前，我市A级景区全部关闭（长屿硐天、千年曙光园、方山、锦屏公园、东辉公园、大岩头、素质教育实践基地），非A级景区关闭2家（洞下沙滩、金沙滩），5家新业态景区全部关闭（山海之韵、后岭南花海、田园牧歌、龙门沙滩、坞根红军谷）。

多，但是附近村民步行上来的不少。景区负责人介绍，22日下午，景区就已经将山上的应急广播和景区大门口的小喇叭全部打开了，提醒游客雪天路滑，注意脚下安全。同时